



Stadt Halle (Saale)
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und
Umwelt

16. Oktober 2024

Sitzung des Stadtrates am 30.10.2024

**Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Situation am Platz vor dem
Gesundheitszentrum Silberhöhe**

Vorlagen Nummer: VIII/2024/00373

TOP: 12.29

Antwort der Verwaltung:

**1. Wie beurteilt die Verwaltung den Zustand des Platzes hinsichtlich seiner
derzeitigen Beschaffenheit und der Beleuchtungssituation?**

Der Zustand des Platzes ist gut. Es gibt einzelne lose Platten. Unfallgefährdende Stellen
werden beseitigt.

Die Beleuchtung vor dem Gesundheitszentrum ist grundsätzlich funktionstüchtig.

**2. Sind langfristig Maßnahmen geplant, um eine allgemeine Verbesserung zu
erreichen?**

Im Zuge des Projektes „Platzgestaltung Gesundheitszentrum Silberhöhe“ sind
Erneuerungen angedacht.

**3. Wenn nein, gibt es kurzfristig Möglichkeiten, die Beleuchtung des Platzes zu
optimieren und schadhafte Gehwegplatten auszutauschen?**

Eine Verbesserung der Beleuchtungssituation kann nur mit einer Neuanlage ermöglicht
werden. Unfallgefährdende Stellen im Plattenbelag werden beseitigt.

René Rebenstorf
Beigeordneter